

## 2<sup>e</sup> Nota van inlichtingen

|               |                                                            |
|---------------|------------------------------------------------------------|
| Aanbesteding: | Versterken sportklimaat gemeente Steenwijkerland 2025-2027 |
| Datum:        | 16 september 2024                                          |

Deze 2<sup>e</sup> nota is samengesteld op basis van de gestelde vragen die zijn ontvangen naar aanleiding van de verstrekte Nota van Inlichtingen. De vragen zijn letterlijk overgenomen en (voor zover mogelijk) geanonimiseerd beantwoord. Deze 2<sup>e</sup> nota van inlichtingen maakt (inclusief eventuele bijlagen) integraal onderdeel uit van de aanbestedingsstukken.

De gegeven antwoorden gaan voor op het bepaalde in de aanbestedingsstukken en/of eerdere nota('s) van inlichtingen.

| Nummer | Documentnaam                                         | Paragraaf, artikel of pagina | Vraag                                                                                                                                                                                                                                                                            | Antwoord                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        |
|--------|------------------------------------------------------|------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 1.     | Inschrijvingsleidraad – verdiepende vraag op vraag 5 | 1.11.7                       | Als antwoord op vraag 5 geven jullie aan dat we het budget niet mogen indexeren voor de komende 3 jaar. Daarnaast geven jullie aan dat de opdracht eenzijdig verlengd mag worden onder dezelfde voorwaarden. Hoe zit het met indexeren over die 3 x 1 jaar erna, dus vanaf 2028? | Ook vanaf 2028 kan er niet geïndexeerd worden. Wel kan er per verlenging (wanneer het beschikbare budget bekend is) een voorstel worden gedaan conform de laatste alinea van paragraaf 1.11.7 van de Uitnodiging tot Inschrijving. Dit voorstel dient uiterlijk een maand nadat het beschikbare budget bekend is kenbaar te worden gemaakt aan de gemeente. Indien over het voorstel geen overeenstemming wordt bereikt tussen de partijen dan zal de gemeente geen gebruik maken van haar recht tot een eenzijdige verlenging. |
| 2.     | Inschrijvingsleidraad – verdiepende vraag op vraag 5 | 1.11.7                       | Als antwoord op vraag 5 geven jullie aan dat we het budget niet mogen indexeren voor de komende 3 jaar. Is omgekeerde indexatie wel mogelijk? Dan houden we het bedrag gelijk, maar kijken we per jaar of we de uren efficiënter in kunnen zetten?                               | Ja, dit is mogelijk wanneer dit overeenkomt met paragraaf 1.11.7 (onderste alinea) van de Uitnodiging tot Inschrijving, waarin o.a. staat dat op grond van de in de branche gebruikelijke index een voorstel kan worden gedaan voor het aantal in te zetten fte.                                                                                                                                                                                                                                                                |

| Nummer | Documentnaam                                                                             | Paragraaf, artikel of pagina           | Vraag                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  | Antwoord                                                                                                                                                                                                                                                             |
|--------|------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 3.     | Bijlage 3 – Opgaveformulier aantal FTE – verdiepende vraag op vraag 27                   | Bijlage 3 – Opgaveformulier aantal FTE | <p>Het is duidelijk dat de stagiaire uren niet meegenomen mogen worden in het totaal aantal FTE. Klopt het dat het volgende wel meegenomen dient te worden binnen de totale FTE-berekening:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Een minimale inzet van 2,5 fte</li> <li>- Kilometervergoeding</li> <li>- Iedereen voorzien van een hbo-diploma</li> <li>- Iedereen voorzien van een EHBO-diploma</li> <li>- Iedereen dient een reanimatiecursus afgerond te hebben</li> <li>- Ziekteverzuim</li> <li>- Professionele scholing</li> <li>- Vakanties</li> </ul> | Deze onderdelen dienen inderdaad in het totaal aantal FTE te worden meegenomen. Met betrekking tot de reanimatiecursus is in eis 3.1.10 opgenomen dat een training reanimatie en AED gevolgd moet zijn of men moet bereid zijn deze binnen een half jaar te behalen. |
| 4.     | Bijlage 10 – Beschrijving en achtergrond van de opdracht - Verdiepende vraag op vraag 37 | Bijlage 10                             | Als antwoord op de vraag geven jullie aan dat alle beschikbare documenten te vinden zijn op: <a href="#">Sport en bewegen - Gemeente Steenwijkerland</a> . In bijlage 10, programmaonderdeel 1 spreken jullie echter over het actieplan 'Arbitrage in de sport'. Wij kunnen deze niet vinden via deze website. Zouden jullie dit plan met ons kunnen delen?                                                                                                                                                                                                            | De bijlage 'Arbitrage in de sport' is als bijlage toegevoegd bij deze 2 <sup>e</sup> Nota van Inlichtingen.                                                                                                                                                          |

Bijlagen:

- Arbitrage in de sport.